

## JAVNI POZIV NA NATJEČAJ „FOTKA MJESECA“ TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA VUKOVARA

### Pravila nagradnog natječaja „Fotka mjeseca“

Turistička zajednica grada Vukovara poziva sve kreativce na sudjelovanje u foto-natječaju za mjesečni izbor najbolje fotografije s motivima Vukovara, njegovim prirodnim ljepotama, kulturnom i povijesnom baštinom i drugim prepoznatljivim motivima. Natječajem želimo potaknuti mlade umjetnike/amatere da svoju kreativnost pokažu drugima i na taj način promoviraju sebe i grad. Natječaj traje do kraja godine, a na temelju poslanih fotografija unutar jednog mjeseca, komisija nagradnog natječaja bira fotografiju mjeseca koja će biti postavljena na javnim površinama u Vukovaru uz obavezan potpis autora te u kalendaru za 2025. godinu. Sve fotografije mjeseca izabrane od strane komisije ulaze u izbor za fotografiju godine, čiji izbor će se održati tijekom mjeseca prosinca, a autor fotografije godine biti će nagrađen prigodnim poklon paketom Turističke zajednice grada Vukovara.

### Uvjeti sudjelovanja i način predaje fotografija

Na natječaj se mogu prijaviti svi ljubitelji fotografije, fotografi, amateri. Kako bi potaknuli što veći broj prijava na sudjelovanje, pobjednik mjeseca može biti samo jednom tijekom godine.

Svaki/svaka autor/autorica može poslati najviše jednu fotografiju. Fotografije moraju biti u visokoj rezoluciji za tisak i snimljene u mjesecu za koji se prijavljuje. U suprotnom, poslana fotografija neće biti razmatrana.

Fotografije se predaju isključivo online u digitalnom obliku na mail:

[info@turizamvukovar.hr](mailto:info@turizamvukovar.hr)

s naznakom „**Za fotku mjeseca \_\_\_\_ (navesti naziv mjeseca)**“ ,

zaključno sa zadnjim danom u mjesecu za taj mjesec.

Uz fotografiju potrebno je navesti slijedeće podatke:

Ime i prezime autora fotografije, kontakt telefon, datum nastanka fotografije, kratki opis fotografije (do 50 znakova).

Potrebno je također poslati potpisanu suglasnost koja se nalazi na poveznici ispod teksta.

DIREKTORICA

Marina Sekulić

KLASA: 302-01/24-01/01  
URBROJ: 01-01-24-2  
Vukovar, 8. siječnja 2024.